

International Youth Health Organization  
Slovenska cesta 56  
1000 Ljubljana  
Slovenia

## **Pridružite se nam na 2. Mednarodnem mladinskem podnebnem vrhu v Kopru!**

Dragi mladi aktivisti,

z veseljem vas vabimo na **2. Mednarodni mladinski podnebni vrh (2nd International Youth Climate Summit – IYCS)**, ki bo potekal v Kopru, od **6. do 7. decembra 2024**.

**Mednarodna zveza za zdravje mladih (International Youth Health Organization – YHO)** ponuja priložnost za udeležbo na mednarodnem dogodku ter prehrano. Udeleženci boste prispevali le **50 EUR kotizacije**.

### **Mesta za udeležence so omejena.**

Mednarodni mladinski podnebni vrh je del projekta **Sustainaware**, sofinanciranega s strani Evropske unije, in je fantastična priložnost za mlade, da se povežete, delite ideje ter ukrepate glede podnebnih sprememb in okoljskega zdravja.

### **Kaj lahko pričakujete?**

V dveh dneh boste sodelovali na interaktivnih delavnicah, panelnih razpravah in mreženju z mladinskimi voditelji, strokovnjaki ter organizacijami, ki delujejo na področju podnebnih ukrepov, zdravja in okolja. Dogodek je zasnovan tako, da vas navdihne in opolnomoči za ustvarjanje resničnega vpliva na ključna vprašanja podnebnih sprememb. Vse aktivnosti bodo potekale v angleškem jeziku.

### **Zakaj se prijaviti?**

- **Izrazite svoje mnenje:** Vrh ponuja priložnost za mlade, da vplivate na podnebne politike in prispevate k skupni mladinski deklaraciji o globalnih podnebnih ukrepih.
- **Učite se od strokovnjakov in vrstnikov:** Pridobite novo znanje, veščine in kompetence o temah, povezanih s podnebnimi spremembami.
- **Sodelujte v interaktivnih delavnicah:** Z raznovrstnimi interaktivnimi delavnicami na teme, kot so **Gamifikacija za preprečevanje podnebnih sprememb**, **Čisti zrak** in **Podnebna anksioznost**, boste pridobili praktične veščine in razvili rešitve, ki jih lahko uresničite v svojih skupnostih.

- **Povečajte svojo mrežo:** Povežite se z mladimi, ki delijo vašo strast do okolja.
- **Oblikujte prihodnost:** Bodite del razvoja **2. Deklaracije IYCS**, mladinske izjave o potrebnih korakih, ki jih moramo storiti za boj proti podnebnim spremembam na globalni ravni.

#### **Dva dodatna razloga za udeležbo:**

1. **Mednarodna konferenca Sustainable NGOs**, ki jo organizira **Inštitut za zdravje in okolje**, bo potekala dan pred vrhom, **5. decembra**. Konferenci se lahko pridružite **prek spleta** in sodelujete v razpravah.  
Konferenca bo predstavila inovativna orodja, zasnovana za opolnomočenje organizacij pri izvajanju zelenih pobud in vključevanju trajnostnih praks v njihovo delovanje. Za več informacij se obrnite na **info@izo.si**.
2. **Hekaton za spremembe:** Sodelujte na mednarodnem **hekatonu v angleškem jeziku**, osredotočenem na okoljsko zdravje in podnebne spremembe, v okviru katerega boste lahko skupaj z vrstniki brainstormali, oblikovali in predlagali inovativne rešitve, ki lahko prinesejo resničen vpliv. Hekaton bo potekal po vrhu, popoldne 7. decembra in 8. decembra.

#### **Dodatne informacije:**

Obroki bodo zagotovljeni 6. in 7. decembra. V primeru, da si ne morete privoščiti stroškov prevoza, nas pred dogodkom kontaktirajte, da se dogovorimo za možnost sofinanciranja.

#### **Kdo se lahko udeleži?**

Na dogodek se lahko prijavijo mladi, stari od 18 do 29 let. Za sodelovanje izpolnite [prijavnico](#) do **31. oktobra** do 23:59 CET. Izpolnjena prijavnica še ne zagotavlja udeležbe na vrhu. Po prijavah bomo izvedli selekcijski postopek, po katerem boste o rezultatih obveščeni najkasneje do **6. novembra**.

#### **Kje?**

- **Datum:** 6.–7. december 2024
- **Lokacija:** Koper, Slovenija

To je vaša priložnost, da prispevate k spremembam in spoznate posameznike, ki so prav tako predani varovanju okolja.

Veselimo se vašega prihoda!

Ekipa Youth Health Organization